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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡΙΘΜΟΣ 20/2017 ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΥΠ' 

ΑΡΙΘΜ. 228/2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 
Στη Σπερχειάδα σήμερα Σάββατο 28η Οκτωβρίου 2017 και ώρα 13.00, συνήρθαν σε δημόσια κατεπείγουσα 

συνεδρίαση τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από την υπ’ αριθ.  16427/5807/27.10.2017 έγγραφη 

πρόσκληση του Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, 

τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και ταχυδρομήθηκε σε καθένα από τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου καθώς, στον κ. Δήμαρχο και στους Προέδρους & Μέλη των Δημοτικών & τοπικών Κοινοτήτων, 

σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡ. ΑΠ. 

1 Περί έκδοσης ψηφίσματος για τον απροσδόκητο θάνατο του πρώην Δημάρχου του Δήμου μας 
Κωνσταντίνου Κρητικού. 

228 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε ο κ. Δήμαρχος Θύμιος Παπαευθυμίου, ο οποίος ήταν παρών. 
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μπουδούρης Γεώργιος ως ειδικός γραμματέας 
(πρακτικογράφος). 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε την ύπαρξη της νόμιμης απαρτίας αφού στη 
συνεδρίαση σε σύνολο 27 Δημοτικών συμβούλων ήταν παρόντα 18 μέλη ως κάτωθι : 

Α / Α   Ονοματεπώνυμο  Παρών  Απών Α / Α  Ονοματεπώνυμο  Παρών  Απών 

1 Μέρρας Κων/νος √  15 Λιασκώνης Κων. √  

2 Μπότσης Βασίλειος √  16 Λυτοσελίτη Βασιλική  √ 

3 Καραγκούνης Αθανάσιος √  17 Τζιβελέκας Νικόλ. √  

4 Γιαννακόπουλος Γεώργιος  √ 18 Κοντογεώργος Παν. √  

5 Μαγουλάς Αθανάσιος  √ 19 Μίχου Μαρία √  

6 Μπήτος Κων/νος  √ 20 Μπογιαντζής Ιωάν. √  

7. Κατσίκας Ιωάννης √  21 Μάνθος Ιωάννης √  

8 Κυργιόπουλος Διονύσιος.  √    22 Γόνης Γεώργιος  √ 

9 Θεοδοσόπουλος Λάμπρος  √  23 Τσιούνης Ηρακλής  √ 

10 Κυριαζής Γεώργιος  √  24 Παπασάρας Ανδρέας √  

11 Συρράφος Ξενοφών √  25 Σκούρας Ματθαίος √  

12 Λιάγκας Γεώργιος  √  26 Διαμαντής Νικόλ. √  

13 Κυρίτσης Γεώργιος √  27 Πάσουλας Χρήστος  √ 

14 Αντωνίου Ευάγγελος  √     

 
Με τη διαπίστωση της ως άνω νόμιμης απαρτίας ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το 
ανωτέρω θέμα  έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο που είπε τα εξής : 

    
     Σας ενημερώνουμε ότι την Παρασκευή 27/10/2017 απεβίωσε ο πρώην Δήμαρχος Μακρακώμης Κων/νος 
Κρητικός. 
Όσα χρόνια και να έχεις διατελέσει σε αυτές τις αίθουσες, να έχεις καθίσει σε αυτά τα έδρανα, νομίζω ότι αυτή 
είναι η πιο δύσκολη στιγμή. 
 Το θέμα της σημερινής συνεδρίασης είναι το ποιο δύσκολο και δεν αντέχεται για μεγάλους επικήδειους και πολλά 
λόγια. 
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Σαν Δήμαρχος θέλω να σταθώ στην ενεργητικότητα και την διάθεση για προσφορά αυτού του ανθρώπου, 
ανεξάρτητα κατά πόσο κάποιος μπορεί να συμφωνεί ή όχι με τις πολιτικές κομματικές πεποιθήσεις και αρχές, δεν 
μπορούμε να μην πούμε πόσο δραστήριος ήταν, κρατούσε ισορροπίες και ήταν ένας άνθρωπος που βοήθησε και 
αγάπησε την πόλη της Μακρακώμης αλλά και ολόκληρο τον Δήμο γενικότερα. 
Να είναι η μνήμη του αιώνια, και εμείς υποσχόμαστε να τον θυμόμαστε πάντα. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να αποτίσει τον απαιτούμενο φόρο τιμής στον εκλιπόντα ευπατρίδη πρώην 
Δήμαρχο Μακρακώμης Κωνσταντίνο Κρητικό και να αποδώσει την πρέπουσα τιμή σε αυτόν, που υπηρέτησε τον 
θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ως Δημοτικός Σύμβουλος και Δήμαρχος επί δυο συναπτές τετραετίες και 
διακρίθηκε για την άρτια κατάρτισή του, την εργατικότητα, την ευσυνειδησία, την εντιμότητα, το ήθος και την 
ηπιότητα του χαρακτήρα του, αλλά και το πάθος του για την πρόοδο του τόπου μας. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
● Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την συμπάθειά του προς την οικογένεια 
του εκλιπόντος, πρώην Δημάρχου Μακρακώμης Κωνσταντίνου Κρητικού. 
● Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή, τόσο στην παρούσα έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όσο και 
στην αμέσως επόμενη τακτική συνεδρίασή του. 
● Να κηρυχθεί ημέρα πένθους η ημέρα της ταφής. 
● Να κυματίσουν μεσίστιες οι σημαίες σε όλα τα Δημοτικά Καταστήματα και κτίρια του Δήμου. 
●Να ονομαστεί μία οδός της πόλης της Μακρακώμης σε οδός Δημάρχου Κωνσταντίνου Κρητικού. 
● Να παραμείνουν κλειστές οι υπηρεσίες του Δήμου και τα σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας  εκπαίδευσης του Δήμου 
κατά την ημέρα της εξόδιου ακολουθίας σε ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής προς τον εκλιπόντα. 
● Να κατατεθεί στην μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου. 
● Να παραστεί σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο στην εξόδιο ακολουθία του εκλιπόντος και να ακολουθήσει την 
επικήδειο πομπή. 
● Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένεια του εκλιπόντος. 
● Να αναγνωστεί το παρόν ψήφισμα από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την τέλεση της εξοδίου 
ακολουθίας. 
● Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου και να δημοσιευθεί στον έντυπο και ηλεκτρονικό 
τύπο.  
● Η κηδεία να γίνει με δημοτική δαπάνη. 
 

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η 228/2017 

Προς τούτο συντάχτηκε και το παρόν πρακτικό που υπογράφηκε από τους κάτωθι: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 ( ΤΥ ) 
 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

( ΤΥς ) 

                                                                          
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 
 

Παπαευθυμίου Θύμιος 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ  
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